

# 午夜两点 酒吧灯架滑落

## 3名工作人员被砸伤 应急管理局等部门介入调查



图为涉事酒吧滑落的灯架。

本报讯 据《南国今报》报道，11月8日，有网传消息称当日凌晨，柳州市沿江路双渔汇DIRECTION FIVE酒吧（简称D5酒吧）发生灯架砸人事件。记者核实了解到确有此事。当日凌晨，涉事酒吧灯架滑落致3人受伤。目前，应急管理局等部门已就事故介入调查。

在网传的视频可以看到，酒吧内一具长三四米的巨型灯架滑落到地面上，其中一个角已经触地。视频画面中可以看到有人被压，相关人员正在将人从灯架下移出。

11月8日下午，记者接报赶到D5酒吧。对于记者的提问，相关工作人员并未具体回应。

据了解，D5酒吧刚开业不久。记者从知情人士处了解到，事发时间是11月8日凌晨2时至3时左右。当时，酒吧还在营业，室内的一处灯架突然滑落，导致灯架下有3人被压，都是工作人员，没有顾客受伤。灯架滑落可能是安装不稳固造成。目前，酒吧已经停业整改。

一份疑似涉事D5酒吧发布的声明称，8日凌晨D5酒吧发生机械故障事件，事故原因是钢丝锁扣脱扣造成灯架滑落，事故造成3人局部软组织挫伤，无人员重伤、死亡。事故发生后，酒吧积极进行善后工作，并自行闭店停业整顿，对场所安全隐患进行

全面排查。在经相关职能部门验收合格后，再行复业。

11月8日，柳州市城中区安全生产委员会办公室发布了《关于“11·8”DF酒吧物体打击致人轻伤事故的情况通报》。

通报称，11月8日凌晨2时10分左右，D5酒吧靠DJ台一侧的金属制灯架的悬绳脱落，灯架一端下滑至地面，造成现场3人受伤。

事发后，3名伤者立即被送往市人民医院治疗，经诊断均为软组织挫伤，并于8日下午出院。市文广旅局文化市场综合行政执法支队、城中区应急管理局、文广旅局和属地街道办事处等单位于第一时间到现场进行调查处置。酒吧内人员全部得以安全疏散，没有发生其他任何次生伤害。

经初步调查，事故是由于悬挂灯架的一端螺丝松动所致，灯架松动一端在下落的过程中，造成了3人受伤（事发时，灯架与屋顶仍有其他钢绳链接）。

目前，应急管理部门已经要求D5酒吧立即全面停业整改。下一步，城中区将彻查事故原因、排除安全隐患，并对相关单位或个人依法进行责任追究；同时举一反三，全面排查类似经营场所，保障辖区娱乐场所安全稳定。

## 疑为小孩乱扔鞭炮

# 柳州一宿舍区发生火灾

## 所幸消防部门及时赶到扑救 未造成更大损失



事发的25栋楼旁，3个通讯设备箱和线缆均被烧毁，现场一片焦黑。

本报讯 据《南国今报》报道，11月6日下午6时许，位于柳州市水南路的柳冶宿舍区内发生一起火灾，据现场的居民称，火系由3名小孩燃鞭炮引起，火灾造成一批小区改造用的防水隔热材料被烧毁，并波及3个通讯设备箱，所幸在居民报警后，消防部门及时赶来将大火扑灭，未造成更大损失。

记者赶到现场时，几辆消防车刚刚撤离，现场仍弥漫着浓重的焦味。

据居民介绍，最先起火的是堆放在楼下的一堆泡沫板，很快火势就变得很猛烈。小区保安和居民一边报119一边开始扑救，在众人扑救下，火势曾一度减小。可没想到灭火器却用完了，大火便又一下反扑猛烈起来。幸亏消防车及时赶到，才把大火

扑灭。

一名据称目击起火的居民告诉记者，事发时，现场附近有3名小孩在点鞭炮玩耍。他看到他们将点燃的鞭炮往一堆泡沫堆里扔：“扔第一下没事，第二下一炸，马上就烧起来了。”

据了解，着火的泡沫是小区改造要用在楼顶的防水隔热材料。小区改造工程施工方负责人莫先生说，被烧毁的泡沫板大约价值1000多元。

记者看到，除了泡沫板被烧外，挨着25栋的3个通讯设备箱也被烧毁，而25栋被大火和浓烟熏黑到楼顶。

目前，有关此次火灾的调查及善后工作仍在进行中。

## 汽车行驶中起火被烧成空壳

### 司机连拦多辆车也没找到灭火器

本报讯 据《柳州晚报》报道，3日晚上9点多，在环江滨水大道与红葫路交会路口，一辆汽车在行驶中突然起火燃烧，司机下车连拦了多辆车都没找到灭火器，只能眼睁睁看着火越烧越大，至消防部门赶来将火扑灭时，整辆车已被烧成了空壳。

当晚9点多，记者赶到现场时，看到多名消防队员正扛着水枪往车身喷射泡沫和水。此时，明火已经被扑灭，但车体还在往外冒烟。地上流淌着大量的白色泡沫，周围散发着一股汽油味。记者上前看到，整辆车已经被烧成了空壳。在旁边的人行道上，放着渔竿等钓具。

在不远处记者见到了司机洪先生。据他介绍，这是一辆新车，才开了1万多公里，当晚他在鹧鸪江大桥附近钓鱼，晚上9点多，他驾车回家，还没走多远，突然就闻到驾驶室冒出一股烧焦的味道。他赶紧停车，刚打开车门，火

苗就冒出来了。他打开尾厢想找灭火器，但翻了几遍都没找到，只好去拦过往的车辆，但遗憾的是，连续拦了七八辆车都没有灭火器，无奈他只能眼睁睁地看着车辆被大火吞噬。

洪先生说，由于事发突然，放在车上的手机都没来得及拿出来，只是在尾厢找灭火器时，顺手拿下了渔竿等钓具，其他物品都没来得及拿，还是过往司机帮忙报的警。车辆此前没有改装过，对于起火原因并不清楚。

据赶来扑救大火的消防队员介绍，他们赶到现场时，整辆车已被烧成了一个火球，为防止汽车油箱因燃烧发生爆炸，他们当即使用水枪喷射泡沫进行灭火，并且很快就将火扑灭，但遗憾的是，整辆车还是被烧成了空壳。对此，消防队员提醒广大司机，车辆一定要随车携带灭火器，并放在容易找到的地方。目前，车辆起火的具体原因还有待进一步调查。

## 赶吉时

# 接亲车队超速遇上“黑科技”

## 5名驾驶员分别被罚款100元 记3分

本报讯 据《玉林晚报》报道，5日，在G80广昆高速S8012玉林北互通—玉林高速3公里区间，一个接亲车队为赶吉时超速行车，被正在运用科技手段进行路面违法查缉的民警发现，5名驾驶员分别被处以罚款100元、记3分的处罚。

当天9时40分许，玉林市公安局交通警察支队高速公路管理一大队指挥中心运用科技手段进行路面违法查缉时，发现G80广昆高速S8012玉林北互通—玉林高速3公里区间有多辆小车实施超过规定时速10%未达20%的交通违法行为。几分钟后，在玉林收费站执勤的警务组将超速车辆拦下，经确认，这是一个接亲车队，共有5辆小车同一时间超速。

“婚车也要罚吗？我们赶着吉时去接新娘啊！”看到车辆被拦下，其中一黄姓司机着急地对交警提出疑问。交警严肃指出接亲车队的交通违法行为，依法对该车队进行了“优先”处理，对超速婚车的驾驶员及随车人员进行了批评教育，并依法分别对黄某等5名驾驶员处以罚款100元、记3分的处罚。

交警提醒：高速公路上每一个限速标志的设立都是交警根据法律法规和以往事故的经验教训精心设计的，请各位驾驶员务必遵守。结婚是大喜的日子，但接亲车辆也要遵守交通安全法规，为自己，为家人，为大家，务必谨慎驾驶，千万不可超速行车。